

訂 正 公 告

令和元年7月17日付けで公告した下記条件付き一般競争入札について、入札及び開札の時間を訂正したので公告します。

令和元年7月25日

福島県立相馬高等学校長 菊田 勇雄

1 入札に付する事項

(1) 買入れをする物品等の名称及び数量

相馬高等学校 タブレット端末ほか 計12品目 一式

2 訂正した内容

入札及び開札の日時

訂正後 令和元年7月31日（水）午後1時30分

訂正前 令和元年7月31日（水）午前11時

※ 上記のとおり時間を変更します。場所の変更はありません。